

## 在中國被羈押的法輪功學員被營救回法國

法國國際廣播電台9月11日報道，被中國國家安全局強行帶走的法國法輪功學員赤堅一家，9月10日下午安全抵達法國里昂機場，受到20多名“營救赤堅委員會”的人員和赤堅在格勒諾布爾市任職的大學同事的熱烈歡迎。

赤堅（46歲，格勒諾布爾大學研究員）及其妻子孫鳳龍，還有15歲的女儿赤一凡，在內蒙古探親時，于8月7日被中國安全部門的一次突襲逮捕。9月11日赤堅一家舉行了新聞發布會，赤堅在回答媒體的提問時說：“我只是在親友中講了一些法輪功的真實情況，國家安全局就對我進

行了審查，并威脅說：‘如果我把我們在中國的遭遇向外界透露，我們的家人和朋友就會有危險。’”

當記者問道“你們還繼續煉法輪功嗎？”赤堅夫婦堅定地回答：“是，我們還繼續煉”。記者們觀看了中國法輪功學員受迫害的錄象片，拿走有關的資料和天安門自焚疑點分析的錄像帶。

法國主要媒體、政府有關部門以及法輪功學員堅定不移、迅速有效的營救活動，使得中國大陸迫害法輪功的邪惡勢力一直未敢輕舉妄動，並使他們一家安然無恙地回到法國。

## 美中重開人權對話，法輪功示威抗議

（中央社記者鍾行憲華盛頓十日專電）美國與中共已自九日起在華府美國國務院恢復進行中止將近三年的雙邊人權對話，來自美加各地的許多法輪功學員一直聚集在國務院及附近的街道示威，抗議中共政權對法輪功學員慘無人道的鎮壓。

此外，法輪功學員九日在華府全國記者俱樂部舉行記者會，今天又在記者俱樂部舉行「中國國家進行的恐怖主義：迫害法輪功」座談會，并向各界宣示他們對中共提出的三項訴求：



1. 江澤民政權必須立即停止對法輪功學員慘無人道的鎮壓行動。
2. 中共應當立即裁撤為鎮壓法輪功而設立的專責機構「六一零辦公室」。
3. 江澤民政權應立即無條件釋放所有拘押的法輪功學員，尤其是被判刑三年的美國永久居民滕春燕醫師。

他們指出，在美國與中共重開雙邊人權對話、以及美國總統布希即將前往上海出席亞太經濟合作論壇高峰會議之際，法輪功學員進行一連串的活動，是希望美國代表團了解江澤民政權的所作所為早已令海外華人痛心，也讓美國政府及人民進一步了解中共殘酷迫害法輪功的真相。

根據不完整的統計，至今已有二百九十五名法輪功學員被中共迫害致死。來自中共的內部消息顯示，此一死亡人數已超過一千。另有成千上萬的法輪功學員遭到北京政權非法拘押、判刑、勞改、送進精神病院、強暴、或是酷刑虐待。

## 救人就是救自己

邪惡對誰都是邪惡的，那些總覺得別人受迫害与自己無關的生命，當有一天邪惡把矛頭針對你的時候，難道他會因你的懦弱而對你網開一面？今天你漠然于別人的遭遇，明天災難落到你頭上時，你又如何指望別人救你？！珍惜別人就是珍惜自己，救人就是救自己。

善有善報，惡有惡報，是宇宙的理。正邪不分、殘害善良的邪惡之徒不但自己遭惡報，還殃及親人。奉勸那些迫害法輪功學員的歹徒懸崖勒馬，不要再助紂為虐了。

## 這么好的人，要把他往哪里轉變？善良的醫生被綁架進洗腦班

遼寧省本溪市康寧醫院張玉榮大夫，自修煉法輪大法以來，身心健康，品德高尚，受到家人的贊揚，多次受到醫院書記的表揚，眾人皆知。書記曾經在會上說：“別人說話我不相信，張玉榮說話我相信。我不管她信仰什麼，黨員沒做到的，她做到了，要都是這樣我們醫院早好了。”

張大夫她做到了。她把所有的人都當作親人，患者家屬給她送禮，她都拒絕了。她說“我是修法輪大法的，我不收禮一樣會對患者好”。醫院多年的老患者，家里無人認領了，因沒有家人送衣服穿，躺在被里不能出來，她就把自己的襯衣襯褲拿來給患者穿。從修煉以來，她沒在患者藥單上開過一片藥，還把沒修煉前開的藥全部送回醫院。當親朋好友求她開藥時，她就拿自己的錢到醫藥公司去買。用她的話說：“我要不修法輪大法，我是做不到的。”

有一次她接了一個重患者，由于家屬之間糾紛，隱瞞了病史。張大夫下班回到家里，反復思考分析這個患者的病情，當時檢查病人時她發現小腹腫脹，是吃服其他藥過量的症狀，和家屬說的情況有出入，一定是家屬沒說實話。她果斷地給接下一班的大夫打電話，讓馬上給這個患者做導尿處置，及時地避免了一起醫療事故。她心安地說：師父要求我們修煉就得從做好人開始，處處為別人著想，做一個完全為了別人的人。

張大夫學大法使她身心巨變，嚴格要求自己，把在大法中修出的純正善心留給了周圍的人，令人們對她非常尊敬。

康寧醫院領導助紂為虐，硬是強行把她送進本溪威寧教養院辦的邪惡洗腦班。請問這么好的人，這么好的職工，你們要把他往哪里轉變？難道都要轉變成自私自利的人嗎？難道社會還怕好人多嗎？

## 英國外交部稱中國虐待法輪功“不可接受”

英國國務大臣外交委員會丹尼斯-馬克杉9月14日給眾議議員格林達-杰克遜的信說，“我們一直深切關注中國對法輪功領袖及其信眾的虐待。”“通過我們與中國對話的政策，我們已清楚地表明了這種行為不可接受，并直接違反了中國在1998年已簽署的《民事與政治權利國際公約》。法輪功已被視為與中國當局間的最重要議題。”

馬克杉說，“在英國與中國的定期對話中，我們也提到中國當局對法輪功信眾的虐待問題。最近一次2月12至14日的北京例會中，除了提出我們對法輪功的整體

關注外，還特別表達了對2000年10月1日和2001年1月1日，在天安門廣場對法輪功示威者的虐待的關注。”

聯合國人權委員會英國代表團團長奧齊-格拉瓦今年7月訪問中國并呼吁當局停止實施用以鎮壓法輪功修煉者的行政拘留手段，該體系容許不經審判即可拘留。

英國外交部辦公室還致信法輪功學員重申關注并保證英國政府會密切跟進與法輪功有關的事件，定期檢查政策，尤其要考慮到法輪功修煉者在拘留所或審訊期間遭受虐待的大量報告。

## 世界法輪大法電台廣播時間和頻率

北京時間每早6-7點：短波15.670，15.680，15.690，15.700，12.120，12.130，12.140，12.150，13.575，13.580，13.585，13.590 兆赫。

北京時間每晚10-11點：短波 9.35，9.37，9.38，9.915 兆赫。覆蓋華中華北

善良正直的人們，請傳閱此報紙，廣傳真相，不要讓我們的親朋好友被江澤民邪惡集團的謊言所欺騙，維護自己的良知！